

# 双11 优惠机票抢到手后傻眼

## 要么可约日期少要么航班时间不行,网友:大可不必,已经在退

双十一大促已开启,不少人必囤优惠机票,今年很多朋友辛辛苦苦抢到了机票卡,发现约不上,不是可约时间惨淡;就是去程返程不衔接,要在目的地待上大半个月;有可约时间的,航班时间也不太行,晚去早回,耽误两天游玩时间。

最后不少人选择退掉了辛辛苦苦抢来的机票卡,难怪有网友吐槽:没抢到一点也不遗憾。



### 全日空 去程返程隔了半个月

全日空飞日本的机票卡这次是不少人的心怡选,不少人都推荐过,3340元起两人经济舱含税往返飞日本,还能用券,的确很有诱惑力。

21日上午8点,全日空机票卡开启第一波发售,就已经卖得很好,10分钟内,经济舱的3340元和3580元两档就已经卖完了,很多没抢到的人都在翘首以盼晚上8点的第二波发售。晚上8点的情况更激烈,所有价位的都已经售空了。

还在羡慕那些抢到的的人?抢到手的人告诉你“大可不必,已经在退了”。

对于机票卡来说,买到是第一步,约到才是更重要的一步。很快,关于全日空很难约、没有好日子的吐槽涌现,更有人吐槽全日空“ana这次真的玩不起”“全日空稍微好一点的日子前后全屏蔽了,不知道这活动干嘛的”。

放出来的可约日期确实惨淡,这是有网友买好后,卡点第一时间预约杭州到东京三人版的可约日期,可约日期零零星星,网友:“只能说套餐诚意也就那样吧。”

而且据该名网友的反馈,选择不同的出发日期,可供选择的返程日期是不一样的,有的“去程可约返程不可约”最快半个月后才能回来,根本衔接不上。

上海也不容乐观,清明假期等热门时段都没有不说,很多显示“查看/可约”的日期,据不少网友反应,点进去就是“航班被抢光了”约不了了。

有抢到了约到了的幸运儿也表示,航班时段不好,“晚出早归,5天有2天在路上”“浪费两天时间”。

不过后续会有日期不断放出来,大家可以持续关注多刷刷。

### 南航、川航 可约时间少

不只是全日空。正在规划明年一月下旬欧洲行的吴女士这次果断下了南航、川航和卡塔尔航空的上海往返罗马机票卡。

付款过程中她明显感觉今年的机票卡比往年好抢了,往年的优惠机票往往是“秒杀”的,而21日晚开售半小时之后无论经济舱还是公务舱都仍可购买。

付款完毕后,吴女士第一时间查看三家航空公司的可选航班,从中挑选最适合自己需求的一家。然而,点进南航和川航的预约页面,吴女士看到自己想要的旅行日期不是显示“不可约”,就是去程可约但回程可约日期与她的计划相去甚远,无法实现。

无奈之下,吴女士直接退掉了南航和川航的机票卡,暂时寄希望于11月11日才开放预约的卡塔尔航空能有符合自己计划的航班,

“如果卡塔尔航空的航班也不行,就只能全部退掉,去OTA上买常规机票了。”

吴女士说,她所在的旅游爱好者群中有网友表示,早就料到会是这种结果,所以今年根本不去抢优惠机票,反正买了也肯定用不上。

像吴女士这样辛辛苦苦抢到了,最后因为各种原因退掉的不在少数,白忙活了大半天。

而根据网友的经验,即使购买上了,不少还有转机时间超长、机型不够舒适,税费过高导致优惠打折等多种多样的问题存在。

这次双十一机票大促,你买了吗?约到了心怡的航班了吗?

文 / 晨报记者 唐玮 吴箫旸



# 猕猴桃也能采摘了!

## 有惊喜,在金山这个农场还能采到稀有品种“翠喜果”

绿的、黄的、红的……金秋时节,金山区枫泾镇新义村的内府农场里,各个品种的猕猴桃挂满枝头,切开有各种颜色,金山区庆祝2024中国农民丰收节活动在此举行。“我们总共种植了10个品种的猕猴桃,其中一个叫‘翠喜果’的品种目前上海只有这里种植。”内府农场负责人赵新亮介绍。

说起猕猴桃,很多人首先想到的可能是新西兰的Kiwi,奇异果。其实,猕猴桃的老家是中国。在上海,如今也有多家果园种植猕猴桃,包括浦东新区的上海农夫果园、闵行区的上海盛誉田农业科技有限公司、崇明的上海惠杰果蔬专业合作社等。

内府农场于2015年落户新义村,主要种植猕猴桃、葡萄等经济果林。如今,农场拥有吊蔓式奇异果及葡萄棚架100多亩。

赵新亮介绍,这次上市的翠喜果其实早在3年前就已经在农场种下,经过几年的技术改良,今年达到上市销售的品质和产量标准。

据介绍,翠喜果为农场从农科院买断使用权的稀有品种,目

前上海只有该农场有种植,这种猕猴桃的VC含量是普通奇异果的6-7倍。不仅如此,它可以一直挂在树上直至成熟,采下后可以直接剥皮食用,是特别适合采摘体验的品种。

除了猕猴桃和葡萄,农场还种植了青梅、洛神花、薄荷等果蔬和花草,打造了奇果园、香草园和房车露营地。“带小孩来这里露营,看看奇异果是怎么生长的,很有趣。”游客王先生笑着说。

“刚来新义村的时候,我们只是做芝麻、奇异果等农产品的种植和销售,但传统农业种植的经济附加值较低,于是从2019年起,我们希望能够做出一些改变,找出新的发展路子。”赵新亮介绍,这些年,农场逐步形成了自然采摘、房车露营、亲子团建、餐饮住宿为一体的农文旅产业,实现了一二三产融合发展。

农场除了雇佣村里的村民外,还尝试用更高的品质标准指导村里几十家农户的生产销售,让小农户的产品也能供应盒马、奥乐齐等商超平台,让村里的优质农产品获得更高的附加值。

枫泾镇有关负责人表示,目

前,区域内的开太鱼基地已被评为国家级生态农场,国内茄果类蔬菜龙头企业九丰农业总部公司也在枫泾,五星村、新黎村2000亩粮食生产无人农场完成建设。未来,枫泾镇将积极承接乐高乐园的溢出效应,进一步挖掘农业景观资源、农业生产条件以及乡村文化资源,构建起更多“农、文、旅、体、商”多元融合的乡村振兴实践样本。

文 / 晨报记者 郁文艳  
图 / 受访者供图

### 【相关链接】

猕猴桃的老家在中国。早在唐朝,我国就有猕猴桃记载,但因口味酸涩,长期以来一直以野果身份在深山里生活着,直到1978年才开始在我国栽培驯化。

国外栽培猕猴桃最早的国家是美国,而最早利用的国家是新西兰。20世纪初,新西兰从我国带回野生猕猴桃种子,经过多年培育和推广,猕猴桃逐渐成为新西兰“国果”,并被命名为“Kiwi”。

关于猕猴桃的命名由来,李时

珍在《本草纲目》中曾这样描写这种水果:“其形如梨,其色如桃,而猕猴桃喜食,故有诸名。”所以,这一水果因猕猴桃喜欢吃而被叫做猕猴桃。

猕猴桃植物是一个多样化的植物群体,最新的猕猴桃属分类共有75个分类群。中国的猕猴桃资源尤为丰富,现有54个种。我国猕猴桃分布以云南最为丰富,有45个种分布,其次为广西32个种,湖南、贵州、广东、江西、四川等也有20个以上的种分布。

**上海蓝天经济城**  
2016-2018 上海市著名商标

**南翔游戏谷**  
◆ 游戏产业集聚区 ◆ 充足空间规划 ◆ 优质配套政策 ◆ 租金减免  
联系电话: 18918526217 (朱先生)、13661404363 (张先生)

**南翔·元谷 文体旅元宇宙生态区**  
◆ 南翔古镇新地标 ◆ 租金减免  
联系电话: 13651936939 (金先生)  
总部地址: 上海市嘉定区南翔镇银翔路655号  
总部热线: 59129999, 59122222

**渝水堂 高价收购**  
红木家具,老家具,字画,扇子,印章,像章,老服装,小人书,紫砂壶,玉器,瓷器,地址: 多伦路文化名人街182号(近四川北路)  
热线电话: 65407260 13601926417  
高经理 免费上门服务

**圆缘苑 诚信企业 专业服务**  
地址: 伊犁南路34号11层明珠公寓 王老师电话 913101068324487808  
为子女免费介绍专线  
**13636664886**  
70岁女离婚住房长宁温柔贤惠开朗不求你条件要真心无房可上门  
63岁女丧偶待人真诚人缘好随和独居浦东懂体贴年龄不限寻男士